
Vinski trg. 
Malo časa še nas loči od trgatve in zato se začenja no

vo zanimanje za tržne prilike na vinskem trgu. Nova kam
panja ne bo našla večjih zalog starega vina, a tudi pritok 
iz goric bo ostal letos povprečno pod normalo. Minule slab
še letine so porabile rezerve, letošnji nastavek grozdja pa 
ni bil obilen in skrčile so ga razne ujme, dočim bi lepo vre
me utegnilo dozoreli izvrstno vino. Zadnjo deževje je tudi 
zelo blagodejno vplivalo na zorenje grozdja, ki dozoreva 
in pridobiva z vsakim solnčnim dnem na sladkobi. V Dal
maciji, Banatu in južni Hrvatski je tudi suša naredila ne
kaj škode, posebno v plitvih zemljah. Nakup starih vin po
čiva in trgovina se pripravlja na novo trgatev. Stare zaloge 
so večinoma v njenih rokah, ali ležijo pri producentih, ka
terim ni sila za denar, vedoč, da se bodo ta vina iskala do 
novega leta. 

Merodajnega izvoza iz Jugoslavije še ni, čeravno bi ta 
zelo blagodejno vplival na utrditev trgovske b^mce ter bi 
poživil tudi notranji trg. Upajmo, da se bodo pričetki trgov 
skih zvez z Avstrijo, Cehoslovaško, Francijo in Nemčijo še 
poglobili. Nočem razmotrivati, kje leži krivda, da še nismo 
prišli v tem oziru na zeleno vejo, sigurno pa je, da so se 
trgovske razmere celega sveta zopet tako spremenile, da 
se mora blago ponujati. 

Sosednja Avstrija, ki ima v celoti komaj za 10.000 ha 
več vinogradov, kakor majhna mariborska oblast in koje 
letni pridelek ne zadostuje niti za potrebe Dunaja, uvaža 
letno na tisoče in tisoče hektolitrov vina iz Italije, Franci
je, Španije, Grške, Rumunije, Bolgarije in Madžarske. Iz 
naših dežel pa, ki ležijo pred njenim pragom, se ne uvaža 
skoro ničesar, ker se nismo znali prilagoditi novim razme
ram za izvoz. Posebno naša slovenska kvalitetna in tam 
gori dobro znana in priljubljena vina bi našla v Avstriji 
siguren trg. Samo da bi se stremljenje naše trgovine in 
vinskega zadružništva še količkaj podprlo s strani trgovs
kih in obrtnih zbornic s pomočjo vlade. 

Nakupovalnih cen za novi mošt še ni, ker se bo v Dal
maciji in v Banatu pričela trgatev z začetkom septembra, 
v Sloveniji pa šele sredi oktobra. Boljša kakovost letošnje
ga mošta bo sigurno tudi vplivala na cene. 

Gospodarstvo. 



Mariborski sejem je v torek odpadel ter se vrši šele 
čez 14 dni. Radi tega izpade tudi naše sejmsko poročilo. V 
svrho ravnanja javljamo našim čitateljem, da so ostale ce
ne pri starem, kakor smo zadnjič poročali 

Kmetijska podružnica v Ptuju priredi v nedeljo, dne 
4. septembra, z začetkom ob 9. uri dopoldne, v prostorih 
g. M. Brenčiča praktičen sirarski tečaj. Vabljeni so k obil
ni udeležbi vsi zanimanci, posebno gospodinje in njih hčer 
ke iz cele ptujske okolice! 


